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1. Oldjuk meg az alabbi linearis egyenletrendszereket!

(2)

r+3y+2z = 3
3r +oy+10z = 5
3r+2y+ 13z = 2
6r + 13y + 182 = 13
(b)
r+3y+2z = 3
3r+5y+10z = 5
3r+2y+13z = 2
6r + 13y + 172 = 13
()
r+3y+2z = 3
3r +o5y+10z = 5
3r+2y+ 13z = 2
6+ 13y + 17z = 11
2. Legyen
1 -1 0 4 —2
2 I 11 - 8 , | -3
yl_ 1 7,1_]2 1 723_ 6 724 8 €5 w_ 2
3 -3 p p*+p+12 —6
Hatarozzuk meg a p valés paraméter azon értékeit, melyekre w € <y1,y2,yg,y4> teljesiil.
3. Legyen
1 -3 —14 0 —17
v = 2 | 0= —6 |, vy = =28 |,y = p s w= q—34
3 -7 —36 4dp 4q — 37

Hatarozzuk meg a p és ¢ valos paraméterek azon értékeit, melyekre w € <yl,g2,g3,g4> teljesiil.

4. Legyen
2 4 10 -2
u = 5 |,v= 12 |, w=| 23 és a= —1
—1 —2 0 34

(a) Hatarozzuk meg az u és v vektorok altal generalt alteret.

(b) Doéntsiik el, hogy bazist alkotnak-e R3*-ban az u,v,w vektorok, és ha igen, akkor adjuk meg
ebben a béazisban g koordinatavektoréat.



5. Hatarozzuk meg az x +y + 2 = 6 és a bx + Ty — 32z = 6 egyenletii sikok metszetét.

6. Oldjuk meg az alabbi n ismeretlenes és n egyenletbdl allo egyenletrendszereket.

(a)
r1+ro0+x3+... 4+, = N
r1+ 20,4+ 223+...+22, = n—1
r1+ 204+ 32r3+... 431, = n—2

r1+2x,+323+...+nx, = 1

(b)
X1+ Ty = 1
i) + r3 = 1
Tp1t+x, = 1
Tp,+x1 = 1

7. Talaltunk egy lapot, amin valaki a (linearis egyenletrendszerek megoldasara szolgalo) Gauss-elimi-
naciot gyakorolta. A papir sajnos erGsen megrongalodott, ezért csak a kiinduld feladat részletei és a
néhany lépés utan kapott lépcsés alak olvashato.
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A kiindul6 feladatban a [-tel jelolt szamok olvashatatlanok. (Ezek persze egyméastol kiillonbozs
értékek is lehetnek.) Rekonstrualjuk a lap elveszett részeit: adjuk meg a [-ekben allo értékeket,
majd futtassuk le a Gauss-eliminaciot és adjuk meg az egyenletrendszer megoldasait.

8. Egy négyvaltozos linearis egyenletrendszerbdl barhogyan is hagyunk el egy egyenletet, a kapott egyen-
letrendszer egyértelmiien megoldhato lesz. Legkevesebb hany egyenletet kell tartalmazzon az eredeti
egyenletrendszer?



